                                                     Protokół

                   z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska,

              Przestrzegania Prawa i Porządku w dniu 20 marca 2013 r.

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Rafał Iwański, przywitał Panią Małgorzatę Kulesza Wójta Gminy, Pana Antoniego Mulawkę Sekretarza Gminy, oraz członków komisji. W posiedzeniu udział wzięli wszyscy członkowie komisji. Lista obecności stanowi zał. do protokołu.
Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Dyskusja na temat planowanych  budowy elektrowni wiatrowych na terenie gminy.

3. Dyskusja w sprawie opłat za odbiór odpadów komunalnych z terenu gminy i powiatu ostrołęckiego .

4. Omówienie projektów uchwał na sesję.

5. Sprawy różne.

Ad. 1. 
Przewodniczący Komisji odczytał protokół z ostatniego  posiedzenia z dn. 17 stycznia 2013 r.

Komisja nie wniosła uwag, protokół został przyjęty.

Ad. 2.
W tej części posiedzenia przystąpiono do omówienia projektów uchwal:

a) uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości stawki tej opłaty

Pani Wójt wyjaśnia, że przyczyną zmiany tej uchwały unieważnienie tej uchwały  przez Regionalną Izbę Obrachunkową  w zakresie wprowadzenia 30 % zniżki, która w momencie podejmowania uchwały była niezgodna z ustawą.
Przewodniczący Komisji Rafał Iwański zapytał czy teraz ustawa pozwala na wprowadzenie tej zniżki.

Pan Sekretarz wyjaśnił, że w styczniu b.r. wprowadzono zmiany do ustawy o utrzymaniu czystości i porządku, które zezwalają na wprowadzanie zniżek.

Następnie pracownik Urzędu Pani Zalewska Jolanta przedstawiła informację o stawkach za odbiór nieczystości w innych gminach.

Przedstawione stawki w innych gminach są zbliżone do stawek w naszej gminie, kształtują się w granicach od 20 -25 zł za odpady segregowane i 30-35 zł. za odpady niesegregowane.
Radny Andrzej Szymaniak proponuje zmniejszenie opłaty za odpady segregowane.
Pan Sekretarz zwraca się do radnych żeby na razie usankcjonować uwagi Regionalnej Izby Obrachunkowej i Prokuratury, a ponadto już w 80 % są zebrane deklaracje.  W związku z powyższym dyskusje nad opłatami należałoby pozostawić na później.

Pani Wójt mówi, że po okresie 1 roku realizowania tej ustawy będziemy mieli rozeznanie  i wówczas możemy wrócić do tematu opłat.

Przewodniczący Komisji Rafał Iwański zapytał na jaki okres będzie zawarta umowa przetargowa.
Pani Wójt mówi, że zastanawiała się czy nie warto mieć analizy za 1 rok  i zawrzeć umowę na 1,5 roku, wtedy będziemy mieli rozeznanie i rzeczywistą podstawę czy jest to dla nas korzystne, czy nie i co dalej mamy robić .
Pani Wójt mówi, że jest zaniepokojona zbyt niskim procentem zadeklarowania się mieszkańców do segregowania odpadów, na dzień dzisiejszy mamy 25%. 
Pani Wójt – to co nam się wydaje, że ludzie chcą niskich cen to nie jest prawdą, skoro tak mały procent zadeklarowało się na niższe opłaty i segregację.

Zdaniem Pani Wójt nie jest to właściwa polityka co do cen, opłata za niesegregowane powinny być znacznie wyższe, co miałoby zapewne wpływ na selektywną zbiórkę odpadów. Musimy przekonać społeczeństwo stopniowo wprowadzać selektywną zbiórkę odpadów, zachęcić i przekonać społeczeństwo, bo w innym przypadku będziemy obciążeni płaceniem sankcji za niesegregację.

Pani Wójt zwróciła się do radnych o rozmowę z mieszkańcami i sama będzie mówiła na zebraniach wiejskich, może po pewnym czasie uda się wypracować segregację odpadów.

Przewodniczący Komisji Rafał Iwański mówi, że trzeba czasu żeby społeczeństwo zrozumiało, dla przykładu podał, że na zachodzie po 30 latach dopracowano segregację.
Pani Wójt poinformowała, że opracowany został regulamin porządku i czystości, zwróciła się do członków komisji o przeanalizowanie i przyjęcie.

Przewodniczący Rafał Iwański zapytał czy komisja ma uwagi do stawek za odbiór odpadów.

Nie zgłoszono uwag, stawki pozostają bez zmian.

Pani Wójt zwróciła się o akceptację komisji okresu zawarcia umowy.

Komisja proponuje okres 1,5 roku.

Za przyjęciem uchwały komisja głosowała jednogłośnie.

b) uchwała w sprawie przyjęcia od Powiatu zadania publicznego.

Pan Sekretarz zabrał głos w sprawie tej uchwały, poinformował, że Pani Wójt wystąpiła z wnioskiem o  przejęcie części dróg powiatowych do odśnieżania odpłatnie.

Komisja nie wniosła uwag do uchwały , przyjęta jednogłośnie.

c) uchwała w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Goworowo” w 2013 r.

Pan Sekretarz poinformował, że zgodnie z ustawą Rada co roku ma obowiązek przyjąć taki program.
Komisja nie wniosła uwag do uchwały, przyjęta jednogłośnie.

d) uchwała w sprawie przyjęcia planu Odnowy miejscowości Brzeźno i Pasieki,

Pan Sekretarz poinformował, że opracowano plany odnowy miejscowości Brzeźno i Pasieki, 22 marca br. odbyły się zebrania we wsiach Brzeźno i Pasieki, na których mieszkańcy uchwalili Plany Odnowy Miejscowości. Są to dokumenty niezbędne do ubiegania się o dofinansowanie w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” na zagospodarowanie centrów tych miejscowości. Pan Sekretarz powiedział, że w ubiegłym roku Gmina złożyła do Marszałka wnioski na dofinansowanie zagospodarowania centrów tych miejscowości, po weryfikacji wniosków potrzebna jest uchwała, zwrócił się do Komisji o podjęcie tych uchwał.
Komisja nie wniosła uwag do uchwał przyjęte jednogłośnie.

Ad.2.

Pani Wójt wyjaśniła, że w sprawie budowy „wiatraków” na naszym terenie Gmina otrzymała pismo z propozycją budowy nic więcej nie wiemy, natomiast  odnośnie dwóch, które już stoją w 2008 r. była wydana decyzja.

Pani Wójt przekazała Komisji przesłaną do Urzędu mapę propozycji rozmieszczenia wiatraków na terenie gminy celem zapoznania się.

Pan Sekretarz przypomniał, że na sesji odbędzie się głosowanie nad propozycjami herbów i na tej podstawie heraldyk wystąpi do Komisji Heraldycznej przy Ministerstwie Administracji i Cyfryzacji o zaopiniowanie wybranego projektu herbu.

Ad.3.  Wolne wnioski.
Pan Sekretarz zabrał głos w sprawie komunikatów przekazanych radnym i sołtysom dot. upraw GMO.
Na tym protokól zakończono i podpisano.

Protokołowała:                                                              Przewodniczący Komisji

E. Owczarek                                                                  Rafał Iwański
