Protokół Nr XXX/13

z Sesji Rady Gminy Goworowo  w dnia 30 stycznia 2013 r.

O godz. 10.00 Przewodnicząca Rady Gminy Goworowo Karolina Łazicka otworzyła obrady XXX Sesji Rady Gminy. Przywitała obecnych radnych, Panią Małgorzatę Kulesza Wójta Gminy, Pan Antoniego Mulawkę Sekretarza Gminy, Panią Annę Pietras Skarbnika Gminy, Pan Janusza Kobylińskiego mecenasa, Pana Roberta Fidurę heraldyka, Dyrektorów Szkół i Przedszkola, kierowników jednostek, sołtysów i mieszkańców gminy.

W Sesji udział wzięło 15 radnych stwierdziła, że obrady dzisiejszej sesji są prawomocne. Lista obecności, i kierowników, sołtysów i gości zaproszonych stanowi zał. do protokołu.

Ad. 2. 

Przewodnicząca Rady odczytała porządek sesji i wniosek Pani Wójt o wprowadzenie do porządku obrad sesji w pkt 5 następujących projektów uchwał :

 lit. a) w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości gruntowej,

lit. b) w sprawie utworzenia stałych obwodów głosowania w gminie Goworowo,

lit. c) zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości stawki tej opłaty.
Pozostałe punkty porządku sesji  ulegną stosownej zmianie.
Głosowanie:

za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwał:

-  sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości gruntowej głosowało 15 radnych, przeciw i wstrzymujących nie było,
- w sprawie utworzenia stałych obwodów głosowania – głosowało 15 radnych, przeciw i wstrzymujących nie było.

- zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości stawki tej opłaty – głosowało 14 radnych, 1 przeciw, wstrzymujących nie było.

Następnie Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka odczytała porządek sesji po wprowadzeniu zmian w porządku obrad.

Ad. 3 

Pani Małgorzata Kulesza Wójt Gminy przedstawiła informację o pracy Urzędu w okresie międzysesyjnym, informacja stanowi zał. do protokołu.

Ad. 4.

Protokół z XXIX Sesji Rady Gminy był do wglądu w biurze Rady, radni zapoznali się z jego treścią, nie wnieśli uwag,  kto jest za przyjęciem protokołu.
Głosowanie:

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, przeciw i wstrzymujących nie było.

Ad. 5.Podjęcie uchwał.

a) uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości gruntowej

Przewodnicząca Rady Karolina 
 Łazicka odczytała uzasadnienie do uchwały:
Zarząd Powiatu wystąpił do Wójta Gminy Goworowo o przekazanie nieruchomości gruntowej, położonej w obrębie Czernie oznaczonej działką o numerze ewidencyjnym 155, zajętej pod drogę powiatową Nr 2575W od dr. (Knurowiec- Ostrołęka) – Czernie do drogi krajowej nr 60.

Pozostałe odcinki są własnością Powiatu Ostrołęckiego, a cały ciąg drogowy jest drogą powiatową.
Głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw i wstrzymujących nie było.

b) uchwała w sprawie utworzenia stałych obwodów głosowania

Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka poinformowała, że Rada podjęła uchwałę w sprawie utworzenia okręgów wyborczych w miesiącu wrześniu ubiegłego roku, zmian dotyczyła przeniesienia sołectwa Czernie do innego okręgu, w związku z powyższym należy również dokonać zmiany w utworzeniu stałych obwodów głosowania i podjąć uchwałę.
Głosowanie.
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw i wstrzymujących nie było.

c) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz wysokości stawki tej opłaty.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że w uchwale z 10 grudnia wkradł się błąd w paragrafie 2 w ust 3 mówiącym o zniżkach dla gospodarstwa domowego 1 – osobowego pominięto zniżkę od kwoty 25 zł. za odpady segregowane
Głosowanie:

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 1, wstrzymujących nie było.

d) uchwała w sprawie opłaty targowej

Radna Janina Bąkowska zapytała czy pracownik Urzędu Gminy zbierający opłaty targowe będzie otrzymywał wynagrodzenie.
Pan Sekretarz wyjaśnia, że  pracownik będzie zbierał opłaty w ramach zakresu obowiązków.
Radni zapytali czy można wprowadzić zakaz handlu obwoźnego po wsiach.

Pan Sekretarz -  w kwestii zakazu handlu obwoźnego, jeżeli stanowi zagrożenie niebezpieczeństwa na drogach tak,  w pozostałych jeżeli nie zagraża może być prowadzony, wprowadziliśmy  zakaz handlu alkoholu.

Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały.

Za przyjęciem uchwały głosowało  11 radnych, przeciw nie było, wstrzymało się 4 radnych.

e) uchwała w sprawie funduszu sołeckiego w gminie Goworowo na 2014 r.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że komisje przeanalizowały temat funduszu sołeckiego, Komisja Rozwoju Społeczno – Gospodarczego i Gospodarki Finansowej  wydała opinię o nie wyodrębnianiu funduszu sołeckiego w budżecie gminy na 2014 r.

Głosowanie.

Za przyjęciem uchwały i nie wyodrębnianiem funduszu sołeckiego w budżecie na 2014 r. głosowało 10 radnych, przeciw 3 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

f) uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów, terminów płatności dla inkasentów i wynagrodzenia za inkaso.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zmiana w tej uchwale dotyczy zmiany sołtysa w sołectwie Pokrzywnica.
Głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw i wstrzymujących nie było.

g) uchwała w sprawie rozpatrzenia skarg na działalność kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Goworowie.

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Przestrzegania Prawa i Porządku po przeanalizowaniu skarg wnioskuje o odrzucenie skarg, uznając je za bezzasadne. Uzasadnienie do skarg stanowi załącznik do uchwały.

Głosowanie. 

Po zapoznaniu się z opinią komisji Rada Gminy jednogłośnie uznała skargi za bezzasadne. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych obecnych na sesji.

Ad.6. Przedstawienie propozycji herbu Gminy Goworowo .

Przewodnicząca Rady poinformowała, że rozpoczęto prace nad projektem herbu gminy Goworowo, powołana została Komisja konkursowa w tej sprawie, w której udział bierze również historyk Pan Robert Fidura. Do rady przekazane zostały 3 projekty herbów z uzasadnieniem, oraz projekt herbu z uzasadnieniem Pana Piotra Dudziec mieszkańca naszej gminy. Radni zapoznali się z projektami herbów. Poprosiła Pana Roberta Fidurę o przedstawienie informacji o projektach herbów.

Radna Janina Bąkowska mówi, że projekt herbu Pana Piotra Dudziec nie był omawiany, zapytała czy Pan historyk wyda opinię w tej sprawie.

Pan Robert Fidura przedstawił informację o projektach herbów oraz innych symboli gminy (flaga, baner, sztandar, odznaka, łańcuch).
Pan  Fidura przedstawił projekt herbu Pana Piotra Dudziec, oraz odczytał uzasadnienie i opis przekazany do Rady Gminy, a następnie odniósł się do przedstawionego projektu, nawiązał do herbu Rawicz zgodnie ze stanowiskiem i wyjaśnieniem przekazanym do Rady Gminy oraz dodatkowe uwagi.

Przewodnicząca zaprosiła do dyskusji na temat projektów herbów.

Pan Sekretarz poinformował o pracach Zespołu pracującego przy pracach nad projektem herbu.

Pan Fidura poinformował, że do Komisji Heraldycznej może być przekazany tylko jeden projekt.

Pani Reluga Krystyna kierownik Gminnej Biblioteki Publicznej w Goworowie przedstawiła plan działań dalszych prac nad herbem.

Radna Janina Bąkowska poprosiła, aby na temat projektów herbów wypowiedział się Pan Piotr Kosiorek, którego Rada wyznaczyła do prac nad projektem herbu.

Pan Piotr Kosiorek zabrał głos mówiąc, że herb powinien być czytelny, jasny, prosty i akceptowany przez całą społeczność,  3 projekty herbów są wynikiem pracy Pana Fidury i są zgodne z wymogami komisji Heraldycznej. 
Z przedstawionych propozycji herbów, w tym również projekt Pana Piotra Dudziec, najbardziej uniwersalną wersją jest rycerz z szablą  i proponuje przyjąć tą wersję. Pan Piotr Kosiorek poinformował, że projekty herbów były przedstawione i omówione z młodzieżą w szkołach w Kuninie, Pasiekach, gimnazjum w Goworowie i Zespole Szkół Powiatowych w Goworowie.
Przewodnicząca Rady zaproponowała przeprowadzić na dzisiejszej sesji głosowanie nad projektami herbów, w którym wezmą udział wszyscy obecni na Sali.
Radni wyrazili zgodę.

Głos zabrał mieszkaniec Goworowa Pan Jan Domasik uważa, że sprawa herbu nie jest najważniejszą sprawą bo to kosztuje, Rada powinna ten temat zostawić na lepsze czasy, bo  skoro nie ma pieniędzy na straże to Rada powinna zająć się sprawami ważniejszymi. Ponadto zdaniem Pana Jana Domasik  opinia publiczna na temat projektu herbu nie powinna być przez Internet bo nie wszyscy mają, powinno odbyć się referendum w  tej sprawie.
Przewodnicząca Rady odpowiedziała, że nie czyni pośpiechu w sprawie herbu, zajmuje się wszystkimi sprawami, co do referendum Przewodnicząca uważa że to kosztuje a radni są przedstawicielami społeczeństwa, temat herbu jest tematem otwartym prace trwają każdy może wziąć udział w tych pracach.
Przystąpiono do głosowania.

Za projektem rycerza z szablą głosowało 19 osób,

za projektem korony z półksiężycem i uszczerbioną szablą głosowało – 14 osób,

za projektem nr 3 głosowało – 0, 

za projektem pana Piotra Dudziec głosowało – 0.
Dwie osoby z sali nie brało udziału w głosowaniu.

Ad. 7. Przyjęcie planów pracy stałych komisji i Rady na 2013 r.

Przewodniczący Komisji:

- Rozwoju Społeczno – Gospodarczego i Gospdoarki Finansowej,

- Oświaty Kultury i Zdrowia,

- Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Przestrzegania Prawa i Porządku przedstawili plany pracy na 2013 r., które stanowią załącznik do protokołu.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła plan pracy Rady na 2013 r.

Plany pracy komisji i Rady zostały przyjęte do realizacji.

Ad. 8. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych przez Radę w okresie międzysesyjnym.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że w okresie międzysesyjnym komisje odbyły posiedzenia :

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Przestrzegania Prawa i Porządku dokonała analizy skarg na działalność kierownika GOPS w Goworowie, wypracowała stanowisko, komisja Rozwoju Społeczno – gospodarczego i Gospodarki finansowej omówiła projekty uchwal na dzisiejszą sesję, Komisja Rewizyjna dokonała kontroli w GOPS , Komisja Oświaty Kultury i Zdrowia opracowała plan pracy komisji, na wspólnym posiedzeniu komisji omówiono projekty uchwal oraz projekty herbów gminy Goworowo.

Przewodnicząca Rady brała udział w pracach zespołu nad projektem herbu.

Ad. 9. Interpelacje, wnioski i zapytania.
Przewodnicząca Rady odczytała wnioski Komisji rozwoju Społeczno-Gospodarczego i Gospodarki Finansowej :
1. Przeanalizować możliwość pozyskania zewnętrznych środków finansowych na rozbudowę/budowę żłobka lub przedszkola.

2. Przeanalizować możliwość pozyskania zewnętrznych środków finansowych na budowę chodnika w miejscowości Kunin i oświetlenia ulicznego w I części Michałowa.
Za przyjęciem wniosków radni głosowali jednogłośnie.

Radny Markowski Mirosław wniosek o założenie 1 lampy na ul. Kardynała Wyszyńskiego w Pasiekach przy sklepie.

Pan Jan Domasik zabrał głos w sprawie  problemu załatwienia sprawy z przekształceniem działki w Goworowie, którą Państwo Domasik nabyli w formie zwrotu od Gminy  usytuowanie drogi dojazdowej do działki zainteresowanego i niewłaściwym zachowaniem pracownika prowadzącego tą sprawę w rozmowie telefonicznej z Panią Domasik.

Zwrócił się do Pani Wójt o załatwienie sprawy dot. działki Państwa Domasik.

Pni Wójt Małgorzata Kulesza poinformowała, że za pracowników odpowiada Pan Sekretarz oraz przeprosiła Pana Janka Domasika za niewłaściwe zachowanie pracownika.
Pan Sekretarz Antoni Mulawka zabrał głos mówiąc, że nie może być takiego zachowania ze strony pracowników do interesanta, za co również przeprosił.

Odnośnie sprawy działek i istniejącego problemu Państwa Domasik Pan Sekretarz wyjaśnił, że temat zwrotu działek w Goworowie wykupionych we wcześniejszych czasach  przez Gminę spowodował nowy ład geodezyjny, który teraz trzeba rozwiązać. W tej sprawie były wstępnie wymienione jakieś ustalenia geodezyjne z Panią Domasik. Urząd zbiera wnioski w sprawie dokonania zmiany gruntów od dłuższego czasu żeby przystąpić do dokonania zmian w planie zagospodarowania przestrzennego gminy Goworowo.
Odnośnie wyrażenia zgody na drogę wewnętrzną (dojazdową do działki) poproszono pracownika Urzędu Pana Andrzeja Ziemek o wyjaśnienie.

Pan Andrzej Ziemek wyjaśnił, że skierował pismo do Państwa Domasik wyjaśniające utworzenie  drogi wewnętrznej zgodnie z ustawą, odczytał również treść ustawy, oraz poinformował, że szerokość drogi może ustalić rada lub uwzględnić w planie zagospodarowania gminy Goworowo.
Pani Wójt Małgorzata Kulesza poinformowała, że Urząd przygotowuje się do prac nad zmianą planu zagospodarowania przestrzennego gminy Goworowo i wniosek Państwa Domasik o zmianę gruntów jest do realizacji. Ponadto Pani Wójt poinformowała, że  odbyły się 2 spotkania z Panią Domasik,  przekazane były propozycje rozwiązania sprawy do przeanalizowania przez Panią Domasik, gdzie miała się zastanowić nad propozycją. Pani Wójt – dalej czekamy na decyzję ze strony Państwa Domasik, będziemy stali się rozwiązać problem.
Sołtys wsi Rębisze Kolonia Jan Dumała zapytał w jakiej wysokości jest fundusz sołecki,  kto nim zarządza.
Przewodnicząca Rady wyjaśniła, że nie ma dodatkowych środków na fundusz sołecki, są to środki z budżetu.

Radny Iwański Rafał powiedział, że nie ma funduszu sołeckiego, ponieważ Rada nie wyraziła zgody na wyodrębnienie w budżecie funduszu sołeckiego,  fundusz sołecki liczony jest na mieszkańca danego sołectwa.
Sołtys wsi Rębisze Kolonia zgłosił wykonanie zjazdu na drodze we wsi Rębisze Kolonia do posesji nr 1 (p. Kurak w stronę stacji PKP).

Pani Wójt Małgorzata Kulesza wyjaśnia, że w ramach funduszu sołeckiego wykonujemy remonty i naprawy dróg, oświetlenie i inne potrzeby mieszkańców, fundusz jest tylko nie wyodrębniony na poszczególne wsie, ale jest wykorzystywany na bieżąco na potrzeby sołectw.

Pan Sekretarz odnośnie zjazdu wyjaśnia, że ten zjazd w projekcie jest ujęty i będzie zrobiony.
Sołtys wsi Grodzisk Iwański Tadeusz zwrócił się o wyjaśnienie odnośnie funduszu sołeckiego „ gdyby był wyodrębniony fundusz sołecki czy sołectwa by straciły a Gmina zyskała”

Pani wójt Małgorzata Kulesza wyjaśnia, że gdyby był wyodrębniony i właściwie wykorzystany zgodnie z przepisami to moglibyśmy zyskać 20% środków.

Sprawy pilne i bieżące potrzeby sołectw są realizowane ze środków na fundusz sołecki wyjaśniła Pani Wójt.

Sołtys wsi Czernie Danuta Karpińska podziękowała za wykonanie drogi, zwróciła się z prośbą o wytyczenie zgodnie z planem drogi gminnej biegnącej przez grunty mieszkańców wsi Czernie.

Pani Wójt  prosi o złożenie wniosku z podaniem nr działki i drogi do pracownika Pana Andrzeja Ziemek.
Głos zabrała mieszkanka Goworowa Pani Cichowska Ewa w sprawie bezdomnych psów w Goworowie, jeden jest groźny, wie że jest problem ze zabraniem tego psa do schroniska, proponuje aby pracownik po godzinach przeszedł i zlokalizował tego psa co usprawni jego zabranie do schroniska.
Druga sprawa to budynek po byłej „buchcie” na ul Szkolnej, budynek jest zaniedbany, służy za toaletę dokąd będzie stał.

Pani Wójt Małgorzata Kulesza odpowiada:  w sprawie psów „jest to problem od dłuższego czasu,  nie mogę wysłać pracownika po godzinach pracy, my zgłaszaliśmy kilkakrotnie do schroniska, przyjeżdżali  i psa nie było, temat dalej jest do załatwienia”, odnośnie budynku Pani Wójt wyjaśnia,  że budynek jest przekazany osobie prywatnej w wieczyste użytkowanie Panu Skowrońskiemu, pisaliśmy do użytkownika pisma, rozmawialiśmy mieli uporządkować , zmusić nie mogę, mogę prosić i to robię.

Pani Ewa Cichowska zgłosiła również ubytki na chodniku na ul Szkolnej.

Pan Sekretarz Antoni Mulawka wyjaśnił, że okres gwarancji chodnika jest 3 lata, będzie na wiosnę przegląd i na pewno wykonawca będzie musiał naprawić usterki.
Radna Agata Majk zgłosiła 6 psów bezdomnych we wsi Jawory Wielkopole przy posesji P. Siepioły.

Pan Sekretarz  poinformował, żeby zwrócić się do P. Okrąglińskiej w sprawie psów i podać kontakt, z osobą która udzieli informacji o psach żeby zabrać do schroniska.

Sołtys wsi Rębisze Kolonia Dumała Jan zwrócił się o naprawę drogi na odcinku Jawory  Wielkopole – Smólnik – Dąbrówka.
Pani Wójt odpowiedziała, że jest to droga Nadleśnictwa, Gmina  ją remontowała, na przebudowę Gmina nie ma środków.

w związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji, Przewodnicząca Rady o godz. 12.50 zamknęła obrady sesji, dziękując wszystkim za udział.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała:                                                           Przewodniczyła:

E. Owczarek                                                              Przewodnicząca Rady

                                                                                          Karolina Łazicka 
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