




                  Goworowo , dnia  03.06.2009 roku
UG  7624/ 4 /09
ZAWIADOMIENIE

o wszczęciu postępowania   
        Zgodnie z art.73 ust. 1 i art. 74  ustawy  z dnia 3 pażdziernika  2008 r.                        o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale  społeczeństwa                       w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U.Nr 199 z 2008 r. poz. 1227, z póż. zm ) oraz na podstawie art. 61 § 4 i art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeksu postępowania administracyjnego ( tekst jednolity Dz.U.z 2000r. Nr 98 poz. 1071 z póz. zm.)

z a w i a d a m i a m
że na wniosek Pana Antoniego Mulawki – Sekretarza Gminy Goworowo– osoby występującej w imieniu Gminy  Goworowo , ul. Ostrołęcka 21 , 07 – 440 Goworowo    w Urzędzie Gminy w Goworowie ,  ul. Ostrołęcka 21 prowadzone jest postępowanie                 w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego  na;
„Przebudowie  drogi Kaczka-Jemieliste” , gm. Goworowo,  
obejmująca  grunty położone w obrębie miejscowości;

-   Kaczka o nr ewid. 165,312  i 313,

-  Jemieliste o nr ewid. 187

Informuję o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania wynikających z art. 10 k.p.a. do czynnego w nim udziału w każdym jego stadium oraz o możliwości składania uwag i wniosków w siedzibie Urzędu Gminy w Goworowie, ul. Ostrołęcka 21 w terminie 14 dni od dnia ogłoszenia niniejszego zawiadomienia. 
          Zgodnie z art. 71 ust. 2  ustawy  z dnia 3 pażdziernika  2008 r.  o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale  społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz.U.Nr 199 z 2008 r. poz. 1227, z póż. zm ) § 3 ust. 1 pkt.56 rozporządzenia  Rady Ministrów   z dnia 09.11.2004 roku                             w sprawie  określania rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko  oraz szczegółowych   uwarunkowań z kwalifikowaniem przedsięwzięcia  do sporządzenia raportu  o  oddziaływaniu na środowisko  (Dz.U.Nr 257 poz. 2573 z póz. zm.)  przedsięwzięcie zaliczone jest do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na  środowisko dla którego wymagane jest uzyskanie decyzji                                   o środowiskowych uwarunkowaniach. 

Decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach w niniejszej sprawie wydaje się po uzyskaniu opinii
- Starostwa Powiatowego w Ostrołęce,

- Państwowego Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego w Ostrołęce,
           Zgodnie z rat. 35 § 5 k.p.a, do terminów  załatwienia sprawy nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa do dokonania określonych czynności, okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóżnień spowodowanych z winy strony albo z przyczyn niezależnych od organu.
           Niniejsze zawiadomienie zostaje opublikowane w publicznie dostępnym wykazie danych na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminyw Goworowie, wywieszone na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy  w Goworowie oraz w miejscowościach  położenia planowanego przedsięwzięcia.
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