Protokół Nr XXXIV/13

z posiedzenia Sesji Rady Gminy Goworowo

w dniu 17 kwietnia 2013 r.

O godz. 10.05. Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka otworzyła obrady XXXIV Sesji Rady Gminy. Przywitała wysoką Radę, Panią Małgorzatę Kulesza Wójta Gminy, Pana Antoniego Mulawkę Sekretarza Gminy, Panią Annę Pietras Skarbnika Gminy, Kierowników jednostek, Dyrektorów Szkół, Pana Janusza Kobylińskiego mecenasa, sołtysów i wszystkich obecnych.
Zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy 13 radnych, 2 radnych nieobecnych. Przewodnicząca Rady stwierdziła prawomocność obrad sesji.

Ad. 2.

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek sesji:
Porządek sesji:

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Rozpatrzenie ewentualnych wniosków dotyczących zmian w porządku obrad.
3. Informacja Wójta Gminy o pracy Urzędu w okresie międzysesyjnym.

4. Przyjęcie protokołu z XXXIII  Sesji Rady Gminy
5. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi,

b) regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Goworowo.
      6. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w    

          okresie międzysesyjnym.

     7. Interpelacje, wnioski i zapytania.

     8. Sprawy różne.

     9. Zakończenie obrad Sesji.

Jednocześnie Przewodnicząca Rady poinformowała, że na dzisiejszej sesji, przedstawiona będzie prezentacja insignii  herbu gminy Goworowo, oraz prezentacji szkoły Podstawowej w Goworowie w związku z obchodami 40 – lecia tej szkoły.

Radni nie zgłosili wniosków do porządku sesji.

Ad. 3. Pani Małgorzata Kulesza Wójt Gminy przedstawiła informację o pracy Urzędu w okresie międzysesyjnym, która stanowi zał. do protokołu.

Ad. 4.

Protokół z XXXIII sesji znajduje się w biurze Rady do wglądu, radni zapoznali się z treścią protokołu nie wnosząc uwag. Za przyjęciem protokołu radni głosowali jednogłośnie.

Ad. 5. 

W dalszej części sesji przystąpiono do podjęcia uchwał.

a) uchwała w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Przestrzegania Prawa i Porządku Rafał Iwański poprosił o informację do propozycji zapisu w rozdziale 4 § 8 pkt 5 regulaminu utrzymania czystości i porządku  w zdaniu po wyrazie niezamieszkałych dopisać „w tym także letników”.
Pan Sekretarz wyjaśnia, że po konsultacji z Wydziałem Prawnym nie można wprowadzić tego zapisu.

Radna Janina Bąkowska zapytała mówiąc, że ma wątpliwości co do zapisu w regulaminie dotyczącego mycia pojazdów samochodowych na nieruchomości na szczelnym podłożu i pod warunkiem, że powstające ścieki odprowadzane są do kanalizacji gminnej luby zbiornika bezodpływowego, zapytanie radnej co w przypadku braku szczelnego podłoża, oraz czy będzie można dokonywać zmiany sposobu gromadzenia odpadów
Pan Sekretarz wyjaśnia, że w regulaminie jest wyszczególnienie gdzie można , gdzie nie można, na pewno nie można bezpośrednio do gruntu, odnośnie zmiany w deklaracji sposobu gromadzenia odpadów można dokonywać korekt deklaracji.

Radni zapytali również w jaki sposób mieszkańcy będą zapoznawali się z regulaminem czystości i porządku.

Pan Sekretarz udzieli odpowiedzi, że sołtysi otrzymają regulamin.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Przestrzegania Prawa i Porządku przedstawił pozytywną opinię Komisji do uchwał: w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych i do  regulaminu czystości i porządku.

głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 1 wstrzymujący, przeciw nie było.

b) uchwała w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku  na terenie gminy Goworowo.

Głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 1 wstrzymujący, przeciw nie było.

Ad.6.

Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka przedstawiła informację o pracy Rady w okresie międzysesyjnym:
odbyły się posiedzenia komisji:
- wspólne posiedzenie komisji na którym omówiono regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Goworowo, sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2012 r.

- posiedzenie komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Przestrzegania Prawa i Porządku – analiza i wydanie opinii w sprawie regulaminu  utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Goworowo.

Ad. 7. 

Wnioski i zapytania:

Radna Janina Bąkowska zapytanie – chodnik na ul. Szkolnej w Goworowie są usterki czy będą  usunięte.

Pani Wójt Małgorzata Kulesza wyjaśniła, że rozpoczynają się przeglądy dróg i usterki będą usunięte.
Pan Sekretarz poinformował że terminy usuwania usterek były przekładane ze względu na pogodę.
Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka zwróciła się w imieniu mieszkańców z prośbą o podwiezienie grubego żwiru na drogę w Wólce Brzezińskiej i Grodzisku, ponieważ ten który został podwieziony nie nadaje się , mieszkańcy mają uwagi .

Pani Wójt wyjaśnia, że dożwirowania są wykonywane takim towarem jakim dostaniemy, staramy się pozyskać jak najlepszy żwir, w miarę posiadanych środków. Ponieważ wyjaśnia Pani Wójt na drogi w tym roku w budżecie było 300 tys. zł, z tego 100 tys. wydano na odśnieżanie.  Pani Wójt mówi, że okres wiosenny jest najgorszym okresem,  ale równiarka już pracuje na drogach.

Głos zabrał sołtys wsi Wólka Brzezińska mówiąc, że za 120 tys. zł można było zrobić lepszą drogę .

Pani Wójt informuje, że kosztorys tej drogi jest do wglądu, można sprawdzić koszty.

Pan Sekretarz wyjaśnia, że żwir bez gliny to piasek, pospółka musi być  z gliną i jest to właściwy materiał na drogi.
Radny Jerzy Manowski podziękował Pani Wójt i Panu Dyrektorowi Zespołu Szkół Nr 1 w Goworowie za spotkanie z rodzicami w sprawie oddziału gimnazjum.
Pan Jacek Dobrzyński Dyrektor ZS Nr 1 w Goworowie powiedział, że taka debata była potrzebna, rozwiązała wątpliwości i obawy, wyjaśniła wszystkie niejasności co do przeniesienia oddziałów gimnazjalnych z Kunina i Pasiek do Goworowa. Pan Dyrektor zapewnia, że rok szkolny 2013/2014 rozpocznie z pełną starannością i żeby było jak najlepiej.
Pani Wójt podziękowała rodzicom i mieszkańcom że z pełną świadomością i zrozumieniem podeszli do zaistniałej sytuacji, jesteśmy po to żeby było jak najlepiej  mówi Pani Wójt.

Przewodnicząca Rady zapytała ile pieniędzy jest przeznaczone w tym roku na Targi Przedsiębiorczości.

Pani Wójt – koszt tej imprezy ok. 8 tys. zł, kosztorys wydatków będzie sporządzony i może być udostępniony do wglądu.

Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka mówi, że w ubiegłym roku radni zastanawiali się na sensownością organizowania Targów,  uważa że ze względu na oszczędności należałoby połączyć Targi Przedsiębiorczości z Dożynkami.
Pani Wójt odpowiada, że corocznie odbywają się Targi, jest to jedna z form pokazania ludziom swój sposób na życie.  Moim zdaniem mówi Pani Wójt Targi powinny być,  jeżeli Rada uznaje za niepotrzebne proszę na piśmie , żeby przekazać społeczeństwu.

Ad. 8.

W tym punkcie dokonano prezentacji  insygnii Gminy Goworowo i prezentacji szkoły w Goworowie z okazji obchodów jubileuszu 40-  lecia, które odbędą się 3 września 2013 r.

Pani Wójt zachęciła do zakupu okolicznościowych cegiełek.

Przewodnicząca Rady odczytała pismo o dofinansowanie.
Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała:                                                                 Przewodnicząca Rady

E. Owczarek                                                                        Karolina Łazicka
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