Protokół

ze wspólnego posiedzenia Komisji

w dniu 23 września 2013 r.

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Rady Karolina Łazicka, przywitała Panią Małgorzatę Kulesza  Wójta Gminy , oraz radnych. W posiedzeniu udział wzięło 15 radnych.

Następnie przestawiła porządek posiedzenia:

Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia .

2. Omówienie propozycji:

-  stawek podatku od nieruchomości,

- ceny wody i ścieków na 2014 r.

3. Zmiany do Statutu Gminy.

4. Sprawy bieżące.

 Radni nie zgłosili wniosków do porządku obrad.

Ad. 1.

Przewodnicząca Rady odczytała protokół z ostatniego posiedzenia z dnia 5.08.2013 r.

Radna Janina Bąkowska wniosła  o zapisanie w protokole, jej zapytania:

„W sprawie sprzedaży  działki po byłej mleczarni w Goworowie, (sprawa z lat ubiegłych). Czy w odpowiednim czasie zainteresowani byli poinformowani o sprzedaży tej działki. Poproszono Panią Okrąglińską Zofię, która wyjaśniła że zainteresowani byli powiadomieni w odpowiednim czasie.”

Innych uwag do protokołu nie było, został przyjęty.

Ad. 2.
W dalszej części posiedzenia przystąpiono do omówienia i ustalenia stawek podatku:

-  od nieruchomości

Przewodnicząca Rady przedstawiła propozycje wzrostu stawek o 4%, 5% i 6% do obowiązujących, stanowią zał. do protokołu.

Po  przedyskutowaniu ustalono wzrost stawek podatku o 3%.
głosowanie:

Za głosowało 11 radnych, przeciw nie było, wstrzymało się 4 radnych.
Stawki podatku od nieruchomości zwiększono o 3%.

- cena wody i ścieków:

Przewodnicząca Rady przedstawiła propozycje ceny wody i ścieków przedłożone przez Zakład Gospodarki Komunalnej w Goworowie, które przedstawiają się następująco:

cena wody netto za 1 m³ 2,62 zł, cena ścieków netto 11,30 zł., w tej kwocie mieści się również podatek od nieruchomości.

Po przeanalizowaniu ustalono cenę wody netto za 1 m ³ w wysokości  2,45 zł, oraz cenę netto za ścieki w wysokości 3,33 zł.

głosowanie:

Stawki przyjęto większością głosów.

Pani Małgorzata Kulesza Wójt Gminy przedstawiła występujący problem kanalizacji deszczowej w Goworowie na ul. Dulczewskiego. Poinformowała, że lekarz Słomski zwrócił się z pismem o udrożnienie rurociągu odwadniającego na działce ośrodka zdrowia. Ten sam problem występuje na działce po byłym ośrodku zdrowia gdzie mieści się GOPS.  Temat ul. Witosa jest monitorowany cały rok, nie było zgłoszeń o podtopieniach. Ze względu na zmianę właściciela działki przy ul. ks. Dulczewskiego, który rozpoczął proces utwardzania mieszkaniec ul. Witosa zaniepokojony tym procesem zwrócił się do urzędu żeby rozwiązać problem podtopień tej ulicy. Pani Wójt mówi, że przeprowadzono rozmowę z właścicielem tej działki, który zobowiązuje się do wykonania rurociągu odwadniającego swoją działkę . Pani Wójt poinformowała, że odwodnienia w/w terenu dokonano w ramach wykonanej inwestycji „Zagospodarowanie przestrzeni Publicznej w Goworowie”, z uwagi widząc potrzebę dalszego rozwiązania kanalizacji deszczowej na ul. Dulczewskiego i Witosa prowadzone są działania na wykonanie dokumentacji na przebudowę kanalizacji deszczowej na ul. Sienkiewicza z uwzględnieniem  odprowadzenia wód ze studzienki  ul. Witosa i Sienkiewicza.
Odnośnie poszerzenia odcinka drogi w Czarnowie pani Wójt poinformowała, że zgodnie z ustaleniami komisji przeprowadzono rozmowę z państwem Kaczmarczyk z Czarnowa , którzy wyrazili zgodę na sprzedaż części działki na poszerzenie tego odcinka drogi, oraz podjęto rozmowę z właścicielami gruntów przy drodze asfaltowej do końca zakrętu celem poszerzenia drogi.
Pani Wójt poinformowała również, że mieszkańcy ulicy Przechodniej złożyli wniosek o remont tej ulicy. Prawdą jest że ta ulica wymaga przebudowy, konieczna  jest  wymiana chodników. Radni nie wnieśli uwag do przedstawionych propozycji.
Na  tym protokół zakończono i podpisano.
Protokołowała:                                                              Przewodnicząca Rady

E.Owczarek                                                                         Karolina Łazicka
